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COMUNE DI DOGLIANI
PROVINCIA DI CUNEO
Piazza San Paolo, 10 – Cap. 12063 – Tel. 0173.70107 – Fax. 0173.721405    
C.Fisc. e P.IVA  00461570046
AVVISO DI MANIFESTAZIONE D'INTERESSE PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI CIMITERIALI, DEL SERVIZIO GESTIONE DEL CIMITERO, DEL SERVIZIO PUBBLICHE AFFISSIONI, DELLA GESTIONE SERVIZI IGIENICI PUBBLICI ESTERNI E DEL SERVIZIO DI IRRORAZIONE VASI E FIORIERE ESTERNE DEL COMUNE DI DOGLIANI
SI RENDE NOTO
Che il Comune di Dogliani intende procedere all’affidamento DEI SERVIZI CIMITERIALI,DEL SERVIZIO GESTIONE DEL CIMITERO, DEL SERVIZIO PUBBLICHE AFFISSIONI, DELLA GESTIONE SERVIZI IGIENICI PUBBLICI ESTERNI  E DEL SERVIZIO DI IRRORAZIONE VASI E FIORIERE ESTERNE mediante affidamento diretto, ai sensi dell’art. 50, co.1, lett. b) del D.Lgs. 36/2023 (Codice dei Contratti) e ss.mm.ii. previa manifestazione di interesse.
Il presente avviso è da intendersi esclusivamente finalizzato alla ricezione di manifestazioni di interesse per la formazione di un elenco di operatori economici qualificati, nel rispetto dei principi di cui al Codice dei contratti ed in particolare, di imparzialità di trattamento, trasparenza e proporzionalità, economicità, rotazione e secondo le modalità e disposizioni di seguito riportate.
L’amministrazione si riserva la facoltà di sospendere, modificare o annullare la procedura relativa alla presente indagine, senza che i soggetti, che si siano dichiarati interessati, possano avanzare, nemmeno a titolo risarcitorio, alcuna pretesa o diritto di sorta. 
DENOMINAZIONE: COMUNE DI DOGLIANI
INDIRIZZO: 

PIAZZA SAN PAOLO 10
TELEFONO: 

0173 70107
EMAIL: 

protocollo@comune.dogliani.cn.it
Pec: 


protocollo@pec.comune.dogliani.cn.it
Sito internet:

https://comune.dogliani.cn.it/Amministrazionetrasparente
Ai sensi dell’art. 15 del D.Lgs. 36/2023 il Responsabile Unico del Progetto (RUP) è la dott.ssa Di Napoli Anna Maria.
Gli operatori economici interessati possono far pervenire la loro manifestazione di interesse nelle forme e nei modi di seguito indicati. L’affidamento diretto avverrà tramite piattaforma telematica qualificata (TUTTOGARE).
Gli operatori economici interessati dovranno pertanto provvedere, per tempo, all’iscrizione alla suddetta piattaforma di e-procurement.
OGGETTO DELL’AFFIDAMENTO
L’appalto in oggetto prevede l’affidamento DEI SERVIZI CIMITERIALI,DEL SERVIZIO GESTIONE DEL CIMITERO, DEL SERVIZIO PUBBLICHE AFFISSIONI, DELLA GESTIONE SERVIZI IGIENICI PUBBLICI ESTERNI AUTOPULENTI E DEL SERVIZIO DI IRRORAZIONE VASI E FIORIERE ESTERNE mediante affidamento diretto, ai sensi dell’art. 50, co.1, lett. b) del D.Lgs. 36/2023 (Codice dei Contratti) e ss.mm.ii. previa manifestazione di interesse.
DURATA
L’affidamento avrà una durata dalla data di affidamento  nell’anno 2025 (prevista per l’01-10-2025) al 31-12-2028.
VALORE ECONOMICO
Il valore complessivo dei servizi cimiteriali, del servizio gestione del cimitero, del servizio pubbliche affissioni, della gestione dei servizi igienici esterni e del servizio di irrorazione vasi e fioriere esterne per il periodo dalla data di affidamento nell’anno 2025 (prevista per l’01-10-2025) al 31-12-2028 del presente appalto è stimato in €. 130.000,00 (Euro centotrentamila/00) oltre IVA di legge, di cui Euro 123.500,00 (Euro centoventitremilacinquecento/00), soggetti a ribasso ed € 6.500,00 (Euro seimilacinquecento/00) per oneri di sicurezza , non soggetti a ribasso.
CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE
Possono partecipare i soggetti di cui all'art. 65 del D. L.gs. n.36/2023 che non incorrono nei motivi di esclusione di cui all’art. 94 del D. L.gs. n. 36/2023.
La presentazione delle offerte è riservata agli operatori economici in possesso, a pena di esclusione, dei sotto elencati requisiti minimi di partecipazione, secondo quanto previsto e disciplinato dal D.Lgs. 36/2023, da attestare per mezzo di dichiarazioni sostitutive di certificazioni o di atto di notorietà rese ai sensi del D.P.R. n. 445/2000.
a) Requisiti di ordine generale (Capo II del D.Lgs 36/2023);
b) Requisiti di idoneità professionale (art. 100, comma a, D.Lgs. 36/2023);
c) Requisiti di capacità economico-finanziaria (art. 100, comma b, D.Lgs. 36/2023). A tal proposito si richiede: un fatturato minimo nel settore di attività oggetto dell'appalto non inferiore all'importo stimato a base d'appalto (€ 130.000,00 IVA esclusa), riferito agli ultimi tre esercizi
d) Requisiti di capacità tecnica e professionale (art. 100 comma c, D.Lgs. 36/2023);
 aver regolarmente gestito in maniera continuativa, per almeno un anno nell'ultimo triennio riferito agli ultimi tre esercizi, i servizi in oggetto per conto di un ente pubblico per un importo pari o superiore alla base d’asta  del presente appalto di Euro € 130.000,00 IVA esclusa ;
CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE
Il servizio sarà aggiudicato mediante affidamento diretto ai sensi dell’art. 50, co. 1, lett. b), del D.Lgs. 36/2023 – in relazione agli esiti della manifestazione di interesse. 
MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE
La manifestazione di interesse dovrà essere formulata conformemente al modulo reso disponibile sulla Piattaforma “TuttoGare”, debitamente compilato e sottoscritto digitalmente dal legale rappresentante dell’operatore economico. 
Nel caso di sottoscrizione da parte di procuratore generale o speciale, lo stesso deve dichiarare tale sua qualità, allegandone la documentazione a comprova. 
Le manifestazioni di interesse prive di sottoscrizione, così come quelle pervenute successivamente rispetto alla data di scadenza di presentazione ovvero con mezzi di trasmissione diversi dalla Piattaforma TuttoGare non saranno tenute in considerazione.
Nel rispetto di quanto previsto dal D.Lgs. 36/2023 l’intera procedura verrà condotta mediante l’ausilio di sistemi informatici e l’utilizzo di comunicazione in formato elettronico.
Il Comune di Dogliani si avvarrà per lo svolgimento della procedura della piattaforma di e-procurement denominata TuttoGare PA, accessibile all’indirizzo https://cucdogliani.tuttogare.it/ Collegandosi alla Piattaforma (nella sezione “Indagine di mercato” - attive) è possibile visualizzare l’avviso relativo alla presente procedura e scaricare liberamente l’avviso e il modello per la manifestazione d’interesse. 
TERMINE E MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA
Le manifestazioni di interesse a partecipare alla gara dovranno essere trasmesse esclusivamente attraverso la piattaforma all’indirizzo sopraindicato entro e non oltre le ore 12 del giorno 02 settembre 2025 
Non si terrà conto (e quindi saranno automaticamente escluse) delle manifestazioni di interesse pervenute dopo tale scadenza.
Il presente avviso è finalizzato ad un’indagine, e pertanto non costituisce proposta contrattuale e non vincola in alcun modo l’Amministrazione che sarà libera di seguire anche altre procedure. 
TRATTAMENTO DEI DATI
I dati personali forniti al Comune di Dogliani per il procedimento in oggetto saranno trattati secondo quanto previsto dalle disposizioni del Regolamento (UE) 2016/679 “Regolamento generale sulla protezione dei dati”, in relazione al trattamento dei da personali ed alla libera circolazione di tali dati. I dati saranno trattati esclusivamente per le finalità connesse all’espletamento della suddetta procedura.
Il presente avviso è pubblicato per quindici  giorni:
· all’albo pretorio online
· sulla piattaforma on line “TuttoGare” ove è messo a disposizione insieme al modello di richiesta
· sul sito istituzionale al seguente indirizzo: https://comune.dogliani.cn.it/Amministrazione trasparente 
Per informazioni e chiarimenti è possibile contattare il RUP  della piattaforma digitale TUTTO GARE Arch. Noemi Maria Carretto - o scrivere una mail a: protocollo@comune.dogliani.cn.it 
Allegati:
Fac-simile domanda manifestazione di interesse






IL RESPONSABILE UNICO DEL PROGETTO







Dott.ssa Anna Maria Di Napoli 
